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  Jak převést PDF do GIF

  Co byste měli udělat, pokud potřebujete sdílet soubory PDF na sociálních médiích? 

  Pokud máte v PDF nějaké zajímavé kreslené knihy, měli byste vědět, jak převést PDF do GIF před sdílením. Kromě lepší kompatibility se sociálními weby je GIF také malá velikost a kompromis v kvalitě obrazu. Protože GIF je obrazový formát, který nepodporuje více stránek, není snadné převádět soubory PDF do formátu GIF. 

  Pokud hledáte nejlepší řešení pro převod souborů PDF do GIF, najdete vynikající řešení pro snadné získání požadovaných souborů z této stránky.

  
  Převést PDF do GIF

  	Část 1: Jak převést PDF do GIF nejjednodušším způsobem
	Část 2: Alternativní převodník PDF do GIF


  Část 1: Jak převést PDF do GIF nejjednodušším způsobem

  Když potřebujete převést formáty fotografií nebo videa na Gif soubory, Aiseesoft Převodník PDF do GIF by měl být program all-in-one. Jako nejlepší převaděč PDF na GIF dokáže převádět dokumenty PDF do souborů GIF. 

   Převodník PDF do GIF Pro Mac
    	Převod PDF na GIF, TIFF, JPG, PNG, BMP, TGA, PPM, JPEG2000.
	Převod PDF na text (*. Txt), Microsoft Word 2007/2010/2013 (* .docx), formát RTF (* .rtf), Microsoft Excel 2007 (* .xlsx), Microsoft Excel 97-2003 (* .xls ), Microsoft PowerPoint 2007 (* .pptx), ePub, HTML.
	Extrahujte text z obrázků PDF založených na obrázcích.
	Přizpůsobte výstupní soubory a vylepšete výstupní efekt.
	Podpora dávkové konverze PDF pro výraznou úsporu času.


    Stažení zdarmaStažení zdarma

  

  1Nainstalujte a spusťte Aiseesoft PDF to GIF Converter

  Poznámka

  Bezplatná verze tohoto programu převede pouze první tři stránky PDF

  K výstupnímu obrázku také přidá vodoznak.

  2Importujte soubory PDF do této aplikace

  Kliknutím na tlačítko „Přidat soubory“ importujete do tohoto programu soubory PDF. 

  Je dovoleno převádět více souborů PDF současně.

  
  3Vyberte výstupní formát

  Podporuje převod PDF na GIF, TIFF, JPEG, PNG, BMP, TGA, PPM a JPEG2000.

  
  4Exportujte pouze potřebná data

  Zadejte čísla stránek souborů PDF, které chcete převést.

  
  5Klepnutím na tlačítko Start zahájíte převod PDF do požadovaného formátu GIF

  Po dokončení klepněte na tlačítko Otevřít a vyhledejte obrázek.

  Část 2: Alternativní převodník PDF do GIF

  Prvek Wondershare PDF je univerzální řešení PDF, které dokáže převádět PDF do souborů GIF, Word, Excel, PowerPoint, JPEG a další další formáty. Je schopen rozdělit velké soubory PDF na malé soubory a dokonce extrahovat řadu stránek. Navíc je program schopen převádět PDF do formátu GIF jako standardního formátu PDF / A ISO v dávkovém procesu. Zde jsou další funkce programu.

  	1. Inteligentní editační funkce pro úpravu typů písma, velikosti, stylu a dalších.
	2. Použijte robustní technologii OCR ke skenování PDF pro GIF, který je prohledávatelný a upravitelný.
	3. Extrahujte data a formát z PDF do jiných souborů.
	4. Vytvářejte a spravujte digitální podpisy ke schvalování a podepisování dokumentů.


  Krok 1 Stáhněte a nainstalujte program

  Stáhněte si Wondershare PDFelement do svého počítače. Nyní dvakrát klikněte na instalační program a podle pokynů nainstalujte program odpovídajícím způsobem. Poté spusťte program na Windows nebo Mac.

  
  Krok 2 Přidejte do programu soubory PDF

  Po spuštění programu můžete do programu přidat soubory, které potřebujete převést do formátu PDF do formátu GIF. Na kartě „Domů“ najdete několik možností výstupního formátu. Zvolte „Komu ostatním“ a poté „Převést na obrázek“. 

  
  Můžete také přímo klepnout na tlačítko „Převést PDF“ na domovskou stránku. Pak se objeví nové dialogové okno. Musíte vybrat soubory potřebné pro převod z PDF do GIF.

  
  Krok 3 Vyberte výstupní formát

  Jako výstupní formát souboru vyberte „GIF“. Poté se zobrazí další dialogové okno. Můžete si vybrat cílovou složku pro uložení souborů k převodu souborů PDF a uložení převedených souborů GIF podle vašich požadavků.

  
  Krok 4 Rozdělte PDF do GIF

  Klikněte na „Nastavení“ a poté v okně „Nastavení obrazu“ vyberte „Každá stránka PDF jako samostatné obrázky“. Pokud potřebujete pouze obrázky, můžete při převodu PDF do formátu GIF pro kreslené knihy zvolit možnost „Extrahovat všechny obrázky v PDF“. 

  
  Krok 5 Převést PDF do GIF

  Nakonec můžete kliknutím na tlačítko „Uložit“ zahájit převod PDF do GIF. Rozdělení velkých souborů PDF a jejich převedení na GIF trvá jen několik minut, které lze snadno sdílet na sociálních sítích.

  Jak již bylo zmíněno, kromě převodu souborů PDF na GIF můžete také PDF převést na PNG, JPEG a další. Soubory GIF by však měly být pěkným řešením s malou velikostí. Na weby sociálních médií můžete vždy sdílet více obrázků v GIF.

  Proč investovat do čističky vzduchu?

  Článek poskytuje dvě vynikající řešení pro převod GIF, Aiseesoft PDF to GIF Converter a Wondershare PDF element. Předchozí program může efektivně a rychle splnit naše požadavky na převod PDF do GIF. Pokud jde o druhou možnost, umožňuje také změnit PDF na GIF. Další dotazy týkající se převodu GIF můžete v článku sdílet více informací.

   
    05. ledna 2018 09:21 / Zveřejnil Jenny Ryanová na Převod PDF, Gif

  

  
    
      Více Reading

      	Nejlepší metody nahrávání souborů GIF na Instagram
          Chcete sdílet animované soubory GIF s Instagramem? Postup nahrání GIF na Instagram naleznete v následujícím článku.

        
	10 nejlepších aplikací GIF na iPhone pro vytváření obrázků GIF
          GIF vám při komunikaci poskytuje dynamické obrázky. Najdete zde 10 nejlepších aplikací GIF pro iPhone, abyste zde vytvořili více obrázků GIF.

        
	Způsob, jak proměnit video v GIF
          Cílem tohoto článku je představit vám nejlepší způsob, jak proměnit video na GIF pomocí Aiseesoft Video to GIF Converter.

        


    

  



    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi



  Domů Převod PDF Převést PDF do GIF
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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